

Dodatek č. 999/2023/1

ke Smlouvě o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury v roce 2023 a o úpravě finančních vztahů pro mýtné

Článek 1 Smluvní strany

Státní fond dopravní infrastruktury
Sokolovská 278, 190 00 Praha 9,
IČO: 70856508
zastoupený ředitelem
Ing. Zbyňkem Hořelícou,
(dále jen „poskytovatel“)

a

Ředitelství silnic a dálnic ČR
Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4
IČO: 65993390
zastoupené generálním ředitelem
Ing. Radkem Mátle m
(dále jen „příjemce“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s čl. 11, odst. 4 Smlouvy č. 999/2023 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury v roce 2023 a o úpravě finančních vztahů pro mýtné ze dne 25. ledna 2023 (dále jen „Smlouva“)

**tento Dodatek č. 999/2023/1 (dále jen
„ Dodatek “) :**

Článek 2 Účel Dodatku

Účelem tohoto Dodatku je stanovení maximální výše finančních prostředků poskytovaných z rozpočtu poskytovatele příjemci pro rok 2023 v návaznosti na usnesení Výboru SFDI č. 1468 ze dne 21. února 2023, kterým bylo schváleno rozpočtové opatření ve prospěch příjemce a v návaznosti na změnové řízení č. 18 ze dne 13. února 2023.

Článek 3 Změny a doplnění Smlouvy

1. Ve Smlouvě se v článku 4 „Účel a výše poskytovaných finančních prostředků“ v odstavci 2 na konci věty tečka nahrazuje čárkou a nově se vkládá text: „a v souladu s usnesením Výboru SFDI č. 1468 ze dne 21. února 2023 a v návaznosti na změnové řízení č. 18 ze dne 13. února 2023“.
2. Ve Smlouvě v článku 4 „Účel a výše poskytovaných finančních prostředků“ odstavec 3 nově zní:

„3. V roce 2023 poskytne poskytovatel příjemci k účelu dle odst. 1 tohoto článku maximálně částku

65 463 243 000 Kč

**(slovy: šedesátpětmiliardčtyřistašedesátřímiliónydvěstěčtyřicettřítisíceko-
runčeských)**

v členění, jak je uvedeno v Přílohách č. 2 až 6 Dodatku.“

3. Ve Smlouvě v článku 6 „Poskytování finančních prostředků“ odstavec 1. písm. a. a b. nově znějí:

a. „Pro financování a předfinancování projektů, spolufinancovaných z OPD v programovém období 2014 - 2020 nebo v programovém období 2021 - 2027 uvedených v Příloze č. 2 této Smlouvy uvolňuje poskytovatel finanční prostředky v návaznosti na uzavřené Rámcové smlouvy na základě žádostí o platbu předložených příjemcem postupem uvedeným v Rámcové smlouvě a v souladu s Metodickým pokynem finančních toků programů spolufinancovaných z Evropských strukturálních fondů, Fondu soudržnosti a Evropského námořního a rybářského fondu na programové období 2014 – 2020, v platném znění, nebo Metodickým pokynem pro finanční toky programů spolufinancovaných z Evropského fondu pro regionální rozvoj, Evropského sociálního fondu+, Fondu soudržnosti, Fondu pro spravedlivou transformaci a Evropského námořního, rybářského a akvakulturního fondu 2021 - 2027, v platném znění, oba vydané Ministerstvem financí (dále společně jen „MPFT“) a s platnými Pravidly pro žadatele a příjemce a metodickými pokyny zveřejňovanými na www.opd.cz. V návaznosti na předložené žádosti o platbu uvolňuje poskytovatel finanční prostředky formou zálohy zpravidla ve výši odpovídající výši plánovaných výdajů těchto projektů v období následujících třech kalendářních měsících po kalendářním měsíci, v němž byla předložena žádost o uvolnění finančních prostředků formou zálohy, maximálně do částky uvedené pro každý projekt v Příloze č. 2 ke Smlouvě. Takto zálohově uvolněné finanční prostředky pro každý projekt je příjemce oprávněn čerpat výhradně na krytí nákladů příslušného projektu v souladu s finančním plánem projektu a v návaznosti na platební podmínky sjednané ve smlouvě se zhotovitelem. Žádost o další zálohové finanční prostředky pro každý projekt může příjemce předložit po vyúčtování předchozích zálohově uvolněných finančních prostředků pro tento projekt. Příjemce je povinen předložit vyúčtování zálohově poskytnutých finančních prostředků poskytovateli zpravidla do 15. dne kalendářního měsíce následujícího po uplynutí období, ze kterého se vycházelo při stanovení výše zálohově uvolněných finančních prostředků. Vyúčtování zálohově uvolněných finančních prostředků za měsíc prosinec 2023 je příjemce povinen předložit nejpozději do 10. ledna 2024, pokud nebude s poskytovatelem dohodnuto jinak. Vyúčtování je možné provést prostřednictvím několika žádostí o platbu, přičemž vyúčtování probíhá nejpozději v 3 měsíčních intervalech podle finančního plánu. Formou zálohy mohou být uvolněny finanční prostředky pro každý projekt opakovaně v návaznosti na předložené žádosti příjemce, vždy zpravidla ve výši plánovaných výdajů projektu v následujících třech měsících po měsíci, ve kterém byla žádost o uvolnění finančních prostředků formou zálohy předložena, maximálně do částky uvedené pro danou akci v Příloze č. 2 Smlouvy, a za předpokladu splnění podmínek pro vyúčtování poskytnuté zálohy uvedených v předchozích větách. Současně platí, že objem záloh

vyplacených příjemci na jednotlivé projekty nesmí překročit limity uvedené v uzavřených Rámcových smlouvách k jednotlivým projektům, k jejichž financování či předfinancování se finanční prostředky formou záloh poskytují. Finanční prostředky na předfinancování podílu, který má být hrazen z prostředků EU, vyžádané prostřednictvím žádostí o platbu u projektů spolufinancovaných z OPD, budou uvolňovány poskytovatelem až po obdržení dotace z prostředků OPD určené pro úhradu těchto plateb;

- b. Pro financování investičních výdajů a neinvestičních výdajů podle odstavce 3. článku 4 této Smlouvy specifikovaných v Přílohách č. 3, 4, 5 a 6 Smlouvy převádí poskytovatel finanční prostředky příjemci formou zúčtovatelných záloh na základě žádosti příjemce o uvolnění finančních prostředků předkládané poskytovateli podle plánovaných výdajů, které má příjemce v období, na které se záloha poskytuje, v souladu s účelem této Smlouvy uhradit. Zálohy lze poskytnout zpravidla ve výši odpovídající výši plánovaných měsíčních výdajů v rozlišení dle financovaného účelu specifikovaného v Přílohách č. 3 - 6 této Smlouvy, maximálně však do výše finančních prostředků uvedených u akcí, pro které se finanční prostředky poskytují, v Přílohách č. 3 - 6 Smlouvy. Po uplynutí každého kalendářního měsíce, zpravidla do 15. dne následujícího kalendářního měsíce, je příjemce povinen provést vyúčtování zálohově poskytnutých finančních prostředků ve vztahu k platbám realizovaným v kalendářním měsíci, za který se vyúčtování provádí, a v rozlišení dle financovaného účelu, pro který mu byly jednotlivé zálohy poskytnuty."
4. Ve Smlouvě v článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“, část A) *Práva a povinnosti příjemce*", odstavec 11. nově zní:
- „11. Příjemce je povinen při zadávání veřejných zakázek, k jejichž financování užije poskytované finanční prostředky, zajistit, aby veřejné zakázky nebyly zadány dodavatelům vlastněným osobami uvedenými v sankčním seznamu zveřejněném na (<https://www.financnianalytickyurad.cz/blog/rusko-a-belorusko-seznam-sankcionovanych-subjektu>). Pro potřeby provedení ověření jsou využívány veřejně přístupné databáze např. <https://www.sanctionsmap.eu/>, a případně další veřejně přístupné databáze jako při ověřování střetu zájmů. Sankční mechanismy a zákaz plnění takových veřejných zakázek se vztahuje ke smlouvám uzavřeným po 9. dubnu 2022, u smluv uzavřených před tímto datem je účinnost zákazu plnění určena od 10. října 2022. Podrobnější informace jsou uvedeny v expertním stanovisku k dopadu sankcí proti Rusku a Bělorusku v oblasti veřejných zakázek (<https://portal-vz.cz/wp-content/uploads/2019/12/Dopad-sankci-proti-Rusku-a-Belorusku-do-oblasti-veřejných-zakázek.pdf>)."
5. Ve Smlouvě v článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“, část A) *Práva a povinnosti příjemce*", odstavec 15. nově zní:
- „15. Pro účely této Smlouvy je každá akce jmenovitě uvedená v Přílohách č. 2 - 6 Smlouvy, charakterizována rozhodujícími ukazateli, kterými jsou číslo akce podle ISPROFIN/ISPROFOND, název akce, kód akce a částka schválená pro akci v rozpočtu poskytovatele pro rok 2023 a orientačními ukazateli, kterými jsou prioritní osa u akcí spolufinancovaných z fondů EU v rámci OPD, celkové náklady akce, rozpočtová částka výdajů na akci,

případné další finanční zdroje (např. úvěry EU), územní alokace, náklady přípravy akce a lhůta její realizace. Případné změny ukazatelů u akcí uvedených v Přílohách č. 2 - 6 Smlouvy v rozpočtu poskytovatele pro rok 2023 lze provádět pouze formou rozpočtových opatření či změnových řízení. Změny ostatních ukazatelů příjemce aktualizuje v rámci podaného rozpočtového opatření nebo změnového řízení. Příjemce prohlašuje, že orientační ukazatele uvedené u akcí v přílohách Smlouvy jsou ke dni podpisu Smlouvy aktuální a platné."

6. Ve Smlouvě v článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“, část A) *Práva a povinnosti příjemce*“, odstavec 27. nově zní:

„27. Po ukončení jmenovité akce je příjemce povinen předložit poskytovateli do jednoho roku od ukončení Smlouvy, na základě které byly pro akci posledně poskytnuty finanční prostředky ze SFDI, *Závěrečné vyhodnocení akce* (dále jen „ZVA“) obsahující zprávu o splnění závazných ukazatelů a podmínek účasti finančních prostředků poskytovatele stanovených ve Smlouvě a ve schváleném záměru projektu/investičním záměru, v rozsahu formulářů uvedených v Pravidlech, kolaudační rozhodnutí/kolaudační souhlas, vyúčtování a vypořádání finančních prostředků poskytnutých na akci. Do lhůty stanovené pro předložení ZVA poskytovateli se nezapočítává doba, kdy příjemce předložil ZVA na MD. Pokud uvedenou lhůtu nemůže příjemce dodržet, např. nebylo vydáno kolaudační rozhodnutí/kolaudační souhlas, je povinen o této skutečnosti poskytovatele písemně informovat, uvést důvody nedodržení lhůty a současně požádat o prodloužení lhůty pro předložení ZVA. Poskytovatel může termín předložení ZVA individuálně prodloužit na základě písemné žádosti příjemce, ve které příjemce uvede důvody, pro které není možné termín pro předložení ZVA dodržet. Za stejných podmínek je povinen předložit příjemce ZVA i u projektů spolufinancovaných z fondů EU, pokud z prostředků SFDI byly financovány vedle způsobilých výdajů projektu i nezpůsobilé výdaje projektu, případně další výdaje projektu. ZVA se *nepředkládá* za globální položku. Ve zvláštních případech však může poskytovatel zpracování ZVA za globální položku vyžádat. Příjemce předloží finanční vypořádání za příslušný rozpočtový rok, v kterém byla globální položka financována. Výdaje na přípravu a vypořádání uskutečněné v rámci globální položky pro jednotlivé akce se zahrnou do Závěrečného vyhodnocení těchto akcí. Finanční prostředky čerpané v rámci globálních položek příprava, realizace a vypořádání akce je příjemce povinen následně zaúčtovat na majetkové účty jmenovitých akcí, ve prospěch kterých byly finanční prostředky z globálních položek použity.“

7. Ve Smlouvě v článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“, část A) *Práva a povinnosti příjemce*“, se vypouští odstavec 40. a přečíslovávají se odstavce 41. na 40., 42. na 41., 43. na 42. a 44. na 43.

8. Ve Smlouvě v článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“, část A) *Práva a povinnosti příjemce*“, odstavec 42. nově zní:

„42. Příjemce je povinen vést u všech akcí financovaných z finančních prostředků poskytnutých na základě této Smlouvy evidenci vyzískaného materiálu (výzisky) přijatého na sklad a změny stavu vzniklé využitím tohoto materiálu na investičních a neinvestičních akcích v průběhu roku

2023. Odlišně od ustanovení článku 6.22 platných Pravidel se sjednává, že příjemce je povinen u investičních akcí a u neinvestičních akcí neuvedených dále v tomto odstavci, odvést finanční prostředky za vyzískaný materiál za rok 2023 poskytovateli na jeho účet č. xxxxxxxx/xxxx v termínu do 30. dubna 2024. Příjemce je povinen nejpozději do 31. ledna 2024 předat poskytovateli písemnou informaci o odhadované výši finančních prostředků za vyzískaný materiál za rok 2023, které je povinen odvést poskytovateli. Pokud vyzískaný materiál uložený na sklad příjemce dále použije v souvislosti s realizací jiných akcí financovaných poskytovatelem, než u kterých byl materiál vyzískán, je oprávněn finanční prostředky za tento materiál nárokovat po poskytovateli, pokud poskytovateli již dříve odvedl finanční prostředky odpovídající těmto výziskům. Finanční prostředky za vyzískaný materiál v souvislosti s realizací neinvestičních akcí s příslušností hospodaření příjemce, není příjemce povinen převádět na účet poskytovatele, a je oprávněn použít tyto finanční prostředky v roce uskutečnění prodeje vyzískaného materiálu na neinvestičních akcích s příslušností hospodaření příjemce, a o takto použité finanční prostředky z výzisků příjemce sníží své požadavky na poskytnutí záloh pro financování tohoto účelu u poskytovatele. Pokud příjemce své požadavky na poskytnutí zálohy nesníží, je povinen odvést finanční prostředky za vyzískaný materiál poskytovateli do 30. dubna 2024. Příjemce je povinen vést účetnictví o prodeji výzisků a užití takto získaných finančních prostředků tak, aby bylo možné jednoznačně identifikovat k jakému účelu, resp. k financování jakých neinvestičních akcí příjemce tyto finanční prostředky použil. U akcí spolufinancovaných z OPD je příjemce povinen se řídit při řízení a vykazování výzisků platnými metodickými pokyny upravujícími výzisky.“

9. Ve Smlouvě v článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“, část B) *Práva a povinnosti poskytovatele*“, odstavec 4. nově zní:

„4. Pokud ve stanovené lhůtě nebude náprava zjednána nebo vráceny finanční prostředky v případě, kde není možné zjednat nápravu a kde je vrácení finančních prostředků požadováno, bude porušení povinnosti vyplývající ze Smlouvy posuzováno jako podezření na porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 44 odst. 1 písm. b) rozpočtových pravidel a bude dále postupováno podle § 44a tohoto zákona. Pro účely odvodů ve smyslu § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel se stanoví nižší odvod za porušení povinností uvedených ve Smlouvě v Článku 7 části A), v odstavcích 9., 10., 16., 17., 23., 27. věta třetí, 34., 41., v odst. 42. věta třetí a v čl. 8 odst. 4 věta druhá Smlouvy. V těchto případech bude každé zjištěné porušení povinnosti postíženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši 5 000,00 Kč. V případě porušení rozpočtové kázně v důsledku porušení ZZVZ, resp. ZVZ se výše odvodů bude řídit dle odst. 10.6. Pravidel.

10. Ve Smlouvě v článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“, část B) *Práva a povinnosti poskytovatele*“, se odstavci 8. v první větě se za datum „26“ vkládá tečka.

11. Ve Smlouvě v článku 10 „Ostatní ujednání“, v odstavci 2. v první větě se za text „§ 3 písm. e)“ vkládá text „nebo písm. f)“.

Článek 4
Závěrečná ujednání

1. Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem jeho uveřejnění prostřednictvím registru smluv.
2. V částce uvedené v čl. 4 odst. 3 Smlouvy, jak je upravena Dodatkem, jsou zahrnuty i finanční prostředky již v roce 2023 do doby podepsání Dodatku příjemci uvolněné.
3. Ruší se Přílohy č. 1 - 6 Smlouvy č. 999/2023, které se nahrazují Přílohami č. 1 - 6 Dodatku.

Všude v textu Smlouvy, kde je odkaz na zrušené přílohy, se tento odkaz upravuje ve vztahu k aktuálně platným přílohám.

4. Podepsáním smluvními stranami se Dodatek stává součástí Smlouvy spolu se svými přílohami:

Příloha č. 1: *„Souhrnný přehled disponibilních zdrojů k financování akcí“*,

Příloha č. 2: *„Akce spolufinancované z OPD“*,

Příloha č. 3: *„Akce spolufinancované z CEF“*,

Příloha č. 4: *„Národní akce“*,

Příloha č. 5: *„Globální položky“*,

Příloha č. 6: *„Akce spolufinancované z fondů EU (mimo OPD a CEF)“*.

5. Ostatní ujednání Smlouvy tímto Dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti beze změny.
6. Poskytovatel v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů, zveřejní Dodatek po jeho podpisu smluvními stranami prostřednictvím registru smluv.
7. Dodatek je uzavřen elektronicky.

V Praze dne

V Praze dne

.....
Ing. Zbyněk Hořelica
ředitel
Státní fond dopravní infrastruktury

.....
Ing. Radek Mátl
generální ředitel
Ředitelství silnic a dálnic ČR

Souhrnný přehled disponibilních zdrojů k financování akcí

v tis. Kč

Označení zdroje	Název zdroje	Rozpočet	RO/ZŘ	Upravený rozpočet
Akce spolufinancované z OPD		11 973 101	-702 382	11 270 719
1	prostředky z rozpočtu SFDI	2 947 091	-507 867	2 439 224
8	prostředky z rozpočtu SFDI (národní zdroje) - spolufinancování OPD II	2 675 716	120 971	2 796 687
9	prostředky z rozpočtu SFDI (národní zdroje) - spolufinancování OPD III	2 853 406	-172 351	2 681 055
Q	financování z prostředků OPD II (2014-2020)	618 117	124 550	742 667
T	financování z prostředků OPD III (2021-2027)	2 878 771	-267 685	2 611 086
Akce spolufinancované z CEF		10 250	20 810	31 060
1	prostředky z rozpočtu SFDI	10 250	15 050	25 300
7	prostředky z rozpočtu SFDI (národní zdroje) - spolufinancování CEF	0	5 308	5 308
B	CEF II (kohezní obálka)	0	452	452
Národní akce		1 702 242	680 993	2 383 235
1	prostředky z rozpočtu SFDI	1 702 242	680 993	2 383 235
Globální položky		51 772 083	-452	51 771 631
1	prostředky z rozpočtu SFDI	30 897 551	0	30 897 551
	z toho neinvestice (50)	20 735 573	0	20 735 573
	z toho investice (60)	10 161 978	0	10 161 978
6	prostředky z rozpočtu SFDI (národní zdroje) - spolufinancování CEF II	630 187	0	630 187
	z toho neinvestice (50)	0	0	0
	z toho investice (60)	630 187	0	630 187
8	prostředky z rozpočtu SFDI (národní zdroje) - spolufinancování OPD II	6 342 520	0	6 342 520
	z toho neinvestice (50)	0	0	0
	z toho investice (60)	6 342 520	0	6 342 520
9	prostředky z rozpočtu SFDI (národní zdroje) - spolufinancování OPD III	8 169 786	0	8 169 786
	z toho neinvestice (50)	0	0	0
	z toho investice (60)	8 169 786	0	8 169 786
T	financování z prostředků OPD III (2021-2027)	5 288 246	0	5 288 246
	z toho neinvestice (50)	0	0	0
	z toho investice (60)	5 288 246	0	5 288 246
B	CEF II (kohezní obálka)	443 793	-452	443 341
	z toho neinvestice (50)	0	0	0
	z toho investice (60)	443 793	-452	443 341
Akce spolufinancované z fondů EU (mimo OPD a CEF)		5 567	1 031	6 598
1	prostředky z rozpočtu SFDI	5 567	-1 154	4 413
F	financování z komunitárních programů: RIS COMEX, Crocodile 3, C-ROADS CZ	0	2 185	2 185
Akce předpokládané pro financování z fondů 2021 – 2027		0	0	0
Akce spolufinancované z RRF - Recovery and Resilience Facility (Nástroj na podporu oživení a odolnosti)		0	0	0
Celkem		65 463 243	0	65 463 243

Změny rozpočtu: Rozpočtové opatření schválené usnesením č. 1468 ze dne 21. února 2023.
Změnové řízení č. 18 schválené dne 13. února 2023.

Akce spolufinancované z OPD

Příloha č. 2 Dodatku ke Smlouvě č. 999/2023/1

Počet akci		Označení zdrojů		1		8		9		Q		T		v řádku																	
Ev. číslo	Kód	D	T	Stav akce	Název	Celkem akce	Upravený rozpočet celkem*	Rozpočet zdroje 1	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 1	Rozpočet zdroje 8	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 8	Rozpočet zdroje 9	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 9	Rozpočet OPD II	RO/ZŘ	Upravený rozpočet OPD II	Rozpočet OPD III	RO/ZŘ	Upravený rozpočet OPD III	Od	Do	Kraj	Org. jednotka					
3271111006	60	a1	PO3.1	R-D	I/16 Slaty - Velvarv	1 288 878	7 434	0	1 921	1 921	0	5 513	5 513	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	12/17	06/21	STC	STC			
3271111011	60	a1	PO3.1	R-D	I/9, I/16 Mělník obchvat 2. stavba	560 674	44 693	5 000	5 008	10 008	4 795	4 008	5 203	0	0	0	0	27 169	2 313	29 482	0	0	0	0	09/21	12/22	STC	STC			
3271111015	60	a1	PO3.1	R-D	I/38 Křivčice obchvat	13 000	4 888	0	0	0	18 454	18 454	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	09/20	09/20	STC	STC			
3271111056	60	a1	PO3.1	R-D	I/3 Opatovice přeložka	596 659	26 255	2 000	4 421	4 421	4 679	6 440	11 119	0	0	0	0	26 423	-15 708	10 715	0	0	0	0	04/21	09/23	STC	STC			
3271112014	60	a1	T	R23	I/34 Lisov - Vranín	1 562 294	338 447	3 750	1 017	6 867	0	0	0	250 155	61 825	311 980	0	0	0	0	0	8 820	10 780	19 600	02/23	04/26	JHC	JHC			
3271112020	60	a1	PO3.1	R	I/34 Stráž nad Nežárkou - Lásenice	375 867	3 208	2 500	3 708	3 208	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	08/21	02/24	JHC	JHC			
3271113002	60	a1	PO3.1	R	I/27 Slovice - Přelouka přeložka	1 650 685	126 515	30 000	8 854	39 854	15 000	-1 747	13 253	0	0	0	0	90 842	-16 434	74 408	0	0	0	0	04/20	09/24	PLZ	PLZ			
3271113009	60	a1	PO3.1	R	I/27 Klatov přeložka 1. stavba	1 480 376	89 849	5 750	5 745	11 495	10 500	1 253	11 753	0	0	0	0	59 500	7 101	66 601	0	0	0	0	11/21	05/25	PLZ	PLZ			
3271114139	60	a1	T	R23	I/9 Dubice - Dolní Libchava (Sosnová - II/262)	815 429	650	1 300	-650	650	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10/23	01/26	LBR	LBR			
3271115001	60	a1	PO3.1	R	I/36 Pardubice Trnava - Fáblovka - Dubina	2 478 919	396 440	55 000	38 940	93 940	302 500	0	302 500	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	12/22	09/25	PBC	PBC			
3271115025	60	a1	PO3.1	R-D	I/37 Chrudim obchvat usek kříž. I/17 - Slatiňany	668 183	20 466	0	2 298	2 298	1 588	16 580	18 168	0	0	0	0	8 996	-8 996	0	0	0	0	0	0	12/19	11/22	PBC	PBC		
3271115034	60	a1	PO3.1	R-D	I/38 Havlíčkův Brod JV obchvat	3 376 933	204 116	18 000	-3 300	10 700	722 400	-528 984	193 416	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	01/20	09/24	VYS	VYS		
3271115036	60	a1	PO3.1	R	I/33 Jaroměř - obchvat	1 209 049	79 442	6 375	6 364	12 739	36 081	60 622	66 703	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	09/22	01/25	KHR	KHR		
3271115091	60	a1	PO3.1	R	I/16 Nova Páka - obchvat	2 356 411	141 496	10 550	10 546	21 096	55 000	65 400	120 400	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	09/22	01/26	KHR	KHR		
3271115110	60	a1	PO3.1	R-D	I/11 Doulebov nad Olčici obchvat	300 975	44 270	5 000	2 498	7 498	4 044	1 472	5 516	0	0	0	0	22 919	8 337	31 256	0	0	0	0	0	02/21	08/23	KHR	KHR		
3271115143	60	a1	PO3.1	R	I/43 Hradec nad Svitavou - Lácnov	1 234 474	227 277	6 875	6 705	13 580	75 000	138 697	213 697	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	03/22	05/24	PBC	PBC	
3271116022	60	a5	PO2.1	R-D	D56 5508 Otrokovice obchvat JV	1 213 632	18 510	2 500	1 300	3 800	2 000	12 710	14 710	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	09/18	11/22	ZLN	ZLN	
3271116266	60	a1	PO3.1	R-D	I/38 Znojmo obchvat II	2 474 939	829	0	829	829	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	09/16	04/21	JHM	ZB		
3271117001	60	a1	PO3.1	R-D	I/57 Křmouš SV obchvat	1 392 445	0	2 500	-2 250	0	1 500	-1 500	0	0	0	0	0	8 500	-8 500	0	0	0	0	0	0	0	08/17	05/22	MRS	MRS	
3271117007	60	a5	PO3.1	R-D	D48 Frydek-Místek - obchvat I. etapa, D56 Frydek-Místek - napojení na D48	2 637 852	43 707	3 000	2 726	5 726	6 248	-1 781	4 467	0	0	0	0	33 752	-238	33 514	0	0	0	0	0	0	04/18	01/23	MRS	MRS	
3271117012	60	a1	T2	R	I/68 Tarovice - Nohov	3 129 093	133 574	500	7 072	7 572	0	0	126 310	-75 309	51 001	0	0	0	185 567	-110 566	75 001	11/19	05/24	MRS	MRS	09/22	08/23	JHM	ZB		
3271117016	60	a1	T7	R	I/58 Mošnov - obchvat	491 665	46 004	3 218	3 288	6 506	0	0	0	7 945	8 068	16 013	0	0	0	0	0	11 671	11 814	23 485	10/22	12/24	MRS	MRS			
3271117089	60	a1	PO3.1	R	I/67 Karviná - obchvat	1 285 270	110 301	3 825	3 925	7 750	8 168	7 215	15 383	0	0	0	0	46 283	40 885	87 168	0	0	0	0	0	05/20	01/24	MRS	MRS		
3271124135	60	a1	PO3.1	R-D	I/13 Třebušice MUK (dopravní bodová závada)	401 474	459	0	459	459	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11/17	12/20	UST	UST		
3271126319	60	a1	PO3.1	R-D	I/53 Znojmo - Lechovice	688 238	49 963	13 000	5 072	18 072	20 692	-12 580	8 112	0	0	0	0	117 264	-93 475	23 779	0	0	0	0	0	0	03/22	08/23	JHM	ZB	
3271127230	60	a1	PO3.1	R-D	I/55 MUK s CD Přerov - Předměstí	549 939	236	600	-364	600	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	08/18	01/22	OLM	OLM	
3271212014	60	a5	T2	R	D3 0311 Třebonín - Kačlice nádraží	3 125 562	361 394	5 000	5 000	10 000	0	0	0	89 100	53 215	142 315	0	0	0	0	0	130 900	78 179	209 079	02/22	07/25	JHC	JHC			
3271212015	60	a5	T2	R23	D3 0312/1 Kačlice nádraží - Naždla	6 841 010	47 000	40 000	7 000	47 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11 900	29 750	41 650	03/23	03/26	STC	KVA			
3271212016	60	a5	T2	R23	D3 0312/1 Kačlice nádraží - Naždla - D3 0310/II Hořejovice - Třebonín	2 377 226	22 500	30 000	-7 500	22 500	0	0	0	310 600	20 250	330 850	0	0	0	0	0	0	314 650	17 850	332 500	03/23	03/26	STC	KVA		
3271212012	60	a5	PO2.1	R-D	D6 Radvanice obchvat	1 872 576	40 262	0	40 262	40 262	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	02/18	08/21	STC	KVA	
3271221013	60	a5	T2	R	D6 Krušá, přeložka	2 495 961	473 907	12 500	12 496	24 996	0	0	0	81 000	100 809	181 809	0	0	0	0	0	119 000	148 102	267 102	02/22	02/25	STC	KVA			
3271221014	60	a5	T2	R22	D6 Hořejovice, přeložka	3 003 099	395 000	13 125	9 375	22 500	0	0	0	310 600	20 250	330 850	0	0	0	0	0	11 900	29 750	41 650	03/23	03/26	STC	KVA			
3271221015	60	a5	T2	R23	D6 Hořejovice obchvat	2 581 858	368 407	14 625	21 282	35 907	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11/23	06/27	JHC	KVA	
3271224002	60	a5	PO2.1	R-D	D6 Lubenec obchvat	1 643 239	29 844	3 700	8 755	12 455	0	0	17 389	17 389	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	03/18	05/22	UST	KVA	
3271234001	60	a5	PO3.1	R-D	D7 Panenský Tmnc zkaopacitěni obchvat	1 063 231	11 128	5 000	-3 152	1 848	2 342	1 281	3 623	0	0	0	0	3 658	1 999	5 657	0	0	0	0	0	0	09/19	07/22	UST	UST	
3271234002	60	a5	PO3.1	R22	D7 Chlumčany zkaopacitěni obchvat	2 087 980	170 489	5 500	6 365	11 865	101 141	57 483	158 624	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	02/22	02/25	UST	UST
3271234003	60	a5	PO3.1	R-D	D7 Loupy - zkaopacitěni obchvat	1 531 346	15 000	15 000	-1 531	13 469	317 041	-271 728	45 313	0	0	0	0	47 715	-525	47 190	0	0	0	0	0	0	0	08/20	08/21	MRS	MRS
3271267011	60	a5	F2.1	R-D	D48 Rychaltice - Frydek-Místek	3 473 250	41 804	0	41 804	41 804	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10/09	12/18	MRS	MRS	
3271267018	60	a5	T2	R	D48 Frydek-Místek - obchvat II. etapa	3 351 870	338 511	10 000	-2 678	7 322	0	0	0	218 728	-84 596	134 132	0	0	0	0	0	321 341	-124 284	197 057	09/19	03/24	MRS	MRS			
3271267020	60	a5	T2	R	D48 MUK Běloutín - Rvni	5 019 688	543 209	6 250	6 250	12 500	0	0	0	85 795	129 143	214 938	0	0	0	0	0	126 043	189 728	315 771	05/21	12/24	MRS	MRS			
3271267021	60	a5	PO2.1	R-D	D48 Rva - MUK Rychaltice	2 761 717	3 071	0	2 524	2																					

Ev. číslo	Kód	D	T	Stav akce	Název	Celkem akce	Upravený rozpočet celkem*	1			8			9			0			T			v tis. Kč									
								Rozpočet zdroje 1	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 1	Rozpočet zdroje 8	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 8	Rozpočet zdroje 9	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 9	Rozpočet OPD II	RO/ZŘ	Upravený rozpočet OPD II	Rozpočet OPD III	RO/ZŘ	Upravený rozpočet OPD III	Od	Do	Kraj	Org. jednotka						
5811550009	60	a5	PO2.1	R-D	D48 Frýdek-Místek - obchvat I. etapa	1 644 451	78 724	1 000	7 000	8 000	75 000	-4 276	70 724	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	04/18	01/23	MRS	MRS	
					Celkem	223 486 258	11 270 719	2 947 091	-507 867	2 439 224	2 675 716	120 971	2 796 687	2 853 406	-172 351	2 681 055	618 117	124 550	742 667	2 878 771	-267 685	2 611 086										
50						0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0							
60						223 486 258	11 270 719	2 947 091	-507 867	2 439 224	2 675 716	120 971	2 796 687	2 853 406	-172 351	2 681 055	618 117	124 550	742 667	2 878 771	-267 685	2 611 086										

Změny rozpočtu: Rozpočtové opatření schválené usnesením č. 1468 ze dne 21. února 2023.
Změnové řízení č. 18 schválené dne 13. února 2023.

Vysvětlivky:
Kód: 50 - neinvestice; 60 - investice

Akce spolufinancované z CEF

Příloha č. 3 Dodatku ke Smlouvě č. 999/2023/1

Počet akcí
6

Ev. číslo	Kód	D	T	Stav akce	Označení zdrojů	Název	Celkem akce	Upravený rozpočet celkem*	1			7			B			Od	Do	Kraj	Org. jednotka
									Rozpočet zdroje 1	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 1	Rozpočet zdroje 7	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 7	Rozpočet CEF II	RO/ZŘ	Upravený rozpočet CEF II				
3272861076	60	a5	CEF2	R23	D1 01191.C	Brno centrum – Brno jih	1 987 779	21 500	8 000	13 500	21 500	0	0	0	0	0	0	05/23	05/26	JHM	ZB
3272980039	60	a5	CEFK	R-D	D1	rozšíření odpočívky Střechov km 52,0 - levá strana	187 312	6 108	0	800	800	0	5 308	5 308	0	0	0	04/22	11/22	STC	ZP
5001550036	60	m	CEF2	R23	Rozvoj C-ITS na pozemních komunikacích sítě TEN-T v České republice		225 090	334	0	0	0	0	0	0	334	334	03/23	12/28	BAL	TEL	
5001550038	50	m	CEF2	R23	Provoz C-ITS na pozemních komunikacích sítě TEN-T v ČR		47 190	118	0	0	0	0	0	0	118	118	03/23	12/28	BAL	TEL	
5001760007	60	m	CEFK	R-D	Telematika – investice CEF		33 621	2 500	0	2 500	2 500	0	0	0	0	0	0	01/23	12/23	BAL	TEL
5211550016	60	a5	CEF2	R23	D1, most Šmejkalka		1 535 296	500	2 250	-1 750	500	0	0	0	0	0	0	07/23	11/27	STC	ZP
Celkem							4 016 288	31 060	10 250	15 050	25 300	0	5 308	5 308	0	452	452				
50							47 190	118	0	0	0	0	0	0	118	118					
60							3 969 098	30 942	10 250	15 050	25 300	0	5 308	5 308	0	334	334				

Údaje uvedené ve sloupci "*" z toho příprava" jsou pouze indikativní

Změny rozpočtu: Rozpočtové opatření schválené usnesením č. 1468 ze dne 21. února 2023.
Změnové řízení č. 18 schválené dne 13. února 2023.

Vysvětlivky:
Kód: 50 - neinvestice; 60 - investice

Národní akce

Příloha č. 4 Dodatku ke Smlouvě č. 999/2023/1

Počet akcí

56

Označení zdrojů

1

v tis. Kč

Ev. číslo	Kód	D	T	Stav akce	Název	Celkem akce	Upravený rozpočet celkem*	Rozpočet zdroje 1	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 1	Od	Do	Kraj	Org. jednotka
3271114068	60	a1	N	R	I/27 Žiželice obchvat a přemostění	1 220 928	6 138	2 382	3 756	6 138	08/22	03/26	UST	UST
3271115035	60	a1	N	R	I/36 Časy - Holice	277 375	56 798	39 599	17 199	56 798	06/22	03/24	PBC	PBC
3271126268	60	a1	N	R-D	I/54, I/55 Veselí nad Moravou, křižovatka	60 241	7 847	0	7 847	7 847	06/21	08/22	JHM	ZB
3271127209	60	a1	N	R23	I/35 Lešná - Palačov	3 622 229	318 500	9 500	309 000	318 500	03/23	12/25	ZLN	ZLN
3271224001	60	a5	N	R23	D6 Petrohrad - Lubenec	6 248 334	45 000	30 000	15 000	45 000	10/23	09/26	UST	UST
3272231005	60	a5	N	R-D	D8 0805 A - Trasa dálnice Lovosice-Řehlovice	9 582 288	24 747	17 955	6 792	24 747	01/09	12/22	UST	ZP
3272231008	60	a5	N	R-D	D8 0805 D - Most Dobkovičky	1 050 984	1 721	0	1 721	1 721	10/07	12/22	UST	ZP
3272531003	60	a5	N	R-D	D11 1106 Hradec Králové - Smiřice	5 174 845	35 074	7 000	28 074	35 074	10/18	05/23	KHR	ZP
3272851067	60	a5	N	R	D49 4901 Hulín - Fryšták	9 367 891	995 272	580 000	415 272	995 272	09/08	11/25	ZLN	ZLN
3272962019	60	a5	N	R23	D3 SSÚD Borek	691 503	4 750	2 375	2 375	4 750	06/23	02/25	JHC	ZP
5001260007	60	a6	N	R	Digitální technická mapa ŘSD ČR	1 003 454	90 478	73 480	16 998	90 478	07/21	12/30	BAL	PU
5001260008	50	a6	N	R	Digitální technická mapa ŘSD ČR - neinvest.	1 394	275	138	137	275	05/21	12/30	BAL	PU
5001560009	60	a6	N	R-D	Systém hospodaření s vozovkou pro potřeby ŘSD ČR	190 984	1 000	0	1 000	1 000	01/20	12/21	BAL	PU
5111550001	60	a5	N	R23	D1 PHS Formanská (vlevo)	63 353	350	175	175	350	02/23	06/23	STC	ZP
5211510036	60	a1	N	R23	I/3 Miličín, průtah	62 000	0	3 000	-3 000	0	04/24	11/24	STC	STC
5211540008	60	a5	N	R-D	D0 510 Most nad Chlumeckou, rekonstrukce a rozšíření	256 110	7 350	3 500	3 850	7 350	04/21	11/22	PRH	ZP
5211540009	60	a5	N	R23	D0 510 - PHS na mostě přes Počernický rybník	38 235	6 500	16 500	-10 000	6 500	03/23	07/23	PRH	ZP
5211540011	60	a5	N	R23	D10 MÚK Kosmonosy	1 031 807	10 000	2 500	7 500	10 000	06/23	10/26	STC	STC
5211550013	60	a5	N	R-D	D8 MÚK Zdíby, II.etapa	55 052	4 330	49 500	-45 170	4 330	10/22	06/23	STC	ZP
5211550028	60	a5	N	R-D	D8 PHS Všetudy	130 472	29 650	52 000	-22 350	29 650	08/22	03/23	STC	ZP
5211550029	60	a5	N	R23	D7 MÚK Kněžves, přídatné pruhy	168 500	22 500	1 750	20 750	22 500	04/23	03/25	STC	ZP
5211550031	60	a5	N	R23	D5 PHS Bavoryně	48 299	12 000	21 000	-9 000	12 000	04/23	08/23	STC	ZP
5211550040	60	a5	N	R-D	D1, nadjezd ev. č. D1-031, rekonstrukce	111 683	2 577	0	2 577	2 577	05/21	05/22	STC	ZP
5211550043	60	a5	N	R-D	D5 PHS Drahelčice	69 655	400	200	200	400	07/23	12/23	STC	ZP
5211550047	60	a5	N	R23	D8 PHS Vepřek	31 000	500	500	0	500	07/23	10/23	STC	ZP
5211550054	60	a5	N	R-D	D5 PHS Rudná	42 885	450	20 000	-19 550	450	03/23	12/23	STC	ZP
5211550079	60	a5	N	R23	D6 PHS Braškov - Toskánka	52 000	0	1 500	-1 500	0	03/24	05/24	STC	STC
5311550001	60	a5	N	R	D3 0309/II Chotýčany odpočívka	571 491	53 470	209 357	-155 887	53 470	11/21	01/24	JHC	ZP
5321510017	60	a1	N	R-D	I/20 Plzeň, Jasminová - Jateční	2 751 674	42 561	215 749	-173 188	42 561	10/20	06/34	PLZ	PLZ
5321550006	60	a5	N	R-D	D5 rozšíření odpočívky Svojkovice km 58,8 vpravo	75 652	622	0	622	622	05/21	07/21	PLZ	PU
5421510015	60	a1	N	R23	I/62 Ústí nad Labem, okružní křižovatka Krásné Březno	81 063	34 363	0	34 363	34 363	03/23	03/24	UST	UST
5511510014	60	a1	N	R-D	I/35 Ktová - odstranění úrovnňového přejezdu	201 341	518	5 020	-4 502	518	09/20	06/22	LBR	LBR
5511510017	60	a1	N	R	I/9 Nový Bor - Svor, zkapacitnění	780 024	70 049	39 669	30 380	70 049	08/22	06/24	LBR	LBR
5511510025	60	a1	N	R-D	I/9 Jestřebí, okružní křižovatka	45 518	3 970	835	3 135	3 970	11/22	12/23	LBR	LBR
5511540002	60	a5	N	R23	D35 Hořice - Sadová	4 521 000	140 000	55 000	85 000	140 000	07/23	12/25	KHR	KHR
5531540010	60	a5	N	R-D	D35 SSÚD Městec	348 153	36 825	67 748	-30 923	36 825	05/21	03/23	PBC	PBC
5611510034	60	a1	N	R23	I/37 Škrdlovice, Stržanov, PHS	47 521	1 128	604	524	1 128	05/23	12/23	VYS	VYS
5611510037	60	a1	N	R-D	I/13 Rozkoš, ekodukt	44 609	4 985	29	4 956	4 985	04/22	01/23	LBR	LBR
5611550006	60	a5	N	R-D	D1 modernizace - úsek 12, EXIT 90 Humpolec - EXIT 104 Větrný Jeníkov	3 485 696	2 000	0	2 000	2 000	02/18	12/21	VYS	ZP

Označení zdrojů

v tis. Kč

Ev. číslo	Kód	D	T	Stav akce	Název	Celkem akce	Upravený rozpočet celkem*	1			Od	Do	Kraj	Org. jednotka
								Rozpočet zdroje 1	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 1				
5621510032	60	a1	N	R	I/42 Brno, most Otakara Ševčíka přes Ostravskou ulici	631 316	23 500	45 500	-22 000	23 500	11/22	11/24	JHM	ZB
5621510034	60	a1	N	R23	I/42 Brno, VMO Bauerova	501 533	123 060	4 667	118 393	123 060	03/23	04/25	JHM	ZB
5621540004	60	a5	N	R-D	D46 MÚK Drysice	303 563	37 000	0	37 000	37 000	05/21	12/22	JHM	ZB
5621540005	60	a5	N	R23	D46 soubor staveb v km 0,000 - hranice kraje	767 228	6 000	3 000	3 000	6 000	04/23	05/24	JHM	ZB
5621550003	60	a5	N	R23	D2 PHS Starovičky v km 30,2 – 31,0 vpravo	45 368	700	375	325	700	05/23	10/23	JHM	ZB
5621550018	60	a5	N	R-D	D2 km 2,000 - 60,000 / modernizace IDS, Telematika	383 370	4 408	0	4 408	4 408	08/18	06/22	JHM	ZB
5711510004	60	a1	N	R-D	I/55 Přerov - průtah 1. etapa	279 060	12 748	35 687	-22 939	12 748	11/20	05/23	OLM	OLM
5711510011	60	a1	N	R-D	I/55 Přerov okružní křižovatka Dluhonská	54 879	15 822	6 859	8 963	15 822	02/22	06/23	OLM	OLM
5711510012	60	a1	N	R23	I/35 SSÚD Poruba	411 100	2 500	1 250	1 250	2 500	09/23	12/24	ZLN	ZLN
5711540003	60	a5	N	R-D	D46 MÚK Prostějov střed	287 394	19 301	28 019	-8 718	19 301	08/20	07/23	OLM	OLM
5711550010	60	a5	N	R-D	D35 rozšíření odpočívky Skrbeň km 250,2 vpravo	61 771	9 328	20 289	-10 961	9 328	04/22	06/23	OLM	OLM
5721510002	60	a1	N	R-D	I/55 Kunovice, průtah - dopravně bezpečnostní opatření	129 609	689	1 655	-966	689	07/21	12/22	ZLN	ZLN
5721510007	60	a1	N	R	I/69 Vsetín, rampa Mostecká	348 425	36 735	21 753	14 982	36 735	08/22	08/24	ZLN	ZLN
5721550002	60	a5	N	R23	D55 5506 Napajedla - Babice, most SO 201	1 003 343	7 500	3 750	3 750	7 500	04/23	04/26	ZLN	ZLN
5811510030	60	a1	N	R23	I/11 Mosty u Jablunkova, protihluková opatření – 2.etapa	117 515	996	498	498	996	06/23	12/23	MRS	MRS
5811550010	60	a5	N	R23	D48 Chlebovice, protihluková opatření	65 772	750	375	375	750	06/23	12/23	MRS	MRS
5811550011	60	a5	N	R23	D48 rekonstrukce telematických systémů v km 54,2 - 68,8	92 300	7 500	0	7 500	7 500	04/23	12/23	MRS	MRS
Celkem						59 090 789	2 383 235	1 702 242	680 993	2 383 235				
50						1 394	275	138	137	275				
60						59 089 395	2 382 960	1 702 104	680 856	2 382 960				

Změny rozpočtu: Rozpočtové opatření schválené usnesením č. 1468 ze dne 21. února 2023.
Změnové řízení č. 18 schválené dne 13. února 2023.

Vysvětlivky:

Kód: 50 - neinvestice; 60 - investice

Akce spolufinancované z fondů EU (mimo OPD a CEF)

Příloha č. 6 Dodatku ke Smlouvě č. 999/2023/1

Počet akcí
4

Ev. číslo	Kód	D	T	Stav akce	Označení zdrojů Název	Celkem akce	Upravený rozpočet celkem*	1			F			v tis. Kč			
								Rozpočet zdroje 1	RO/ZŘ	Upravený rozpočet zdroje 1	Rozpočet OF EU	RO/ZŘ	Upravený rozpočet OF EU	Od	Do	Kraj	Org. jednotka
5001160004	50	m	KP	M	C-ROADS CZ - NIV	14 569	2 500	2 500	0	2 500	0	0	0	01/23	12/23	BAL	TEL
5001740003	60	m	KP	R-D	Crocodile 3	8 600	30	0	0	0	0	30	30	01/23	12/23	BAL	TEL
5001750003	60	m	KP	R-D	C-ROADS CZ	62 777	1 000	0	1 000	1 000	0	0	0	01/23	12/23	BAL	TEL
5001760011	50	m	KP	M	NAPCORE - NIV	10 684	3 068	3 067	-2 154	913	0	2 155	2 155	01/23	12/23	BAL	GR
Celkem						96 630	6 598	5 567	-1 154	4 413	0	2 185	2 185				
50						25 253	5 568	5 567	-2 154	3 413	0	2 155	2 155				
60						71 377	1 030	0	1 000	1 000	0	30	30				

Změny rozpočtu: Rozpočtové opatření schválené usnesením č. 1468 ze dne 21. února 2023.
Změnové řízení č. 18 schválené dne 13. února 2023.

Vysvětlivky:

Kód: 50 - neinvestice; 60 - investice